

Ей-богу, затейливые кружева плетутся иногда в камчатской новейшей истории. На прошлой неделе стало известно, что заместитель председателя Правительства Камчатского края, руководитель аппарата губернатора и Правительства Камчатского края Алексей Войтов, похоже, запретил распространять нашу газету в здании правительства по адресу: площадь Ленина, дом номер один.

Звездopodobного Алексея Юрьевича сильно возмутила критика в свой адрес. «Вести» позволили себе бросить тень на его административное величие. Первый раз он попал в поле зрения нашего печатного издания, когда объяснил отсутствие сколько-нибудь профессиональных навыков и компетенции Алены Стратоновой, назначенной на должность руководителя Агентства по туризму и внешним связям Камчатского края, сам того не понимая, свет-Алексей выставил ее на посмешище. Он объяснил, почему на это место попала его близкая подруга (*цитирую*): «Она же так любит рыбалку».

Второй раз местный Нарцисс был упомянут в связи с тем, что между Камчатским отделением Пенсионного фонда РФ и Агентством записи актов гражданского состояния Камчатского края отсутствует взаимодействие. Точнее, Пенсионный фонд не получает информацию в режиме онлайн от камчатского ЗАГСа об умерших пенсионерах, что привело к ошибке, когда живого пенсионера посчитали за мертвого и перестали выплачивать пенсию. Господин Войтов является куратором агентства ЗАГС в Правительстве Камчатского края. После того как об этой ошибке сообщила Камчатское информационное агентство «Вести» 10 декабря 2019 года и на следующий день одноименная газета («Вести» от 11.12.2019 № 866), Следственный комитет начал проверку, которая не окончена до сих пор.

Третий раз солнцеподобное творение попало на регулярном общении с главным трансгендером полуострова Камчатка и острова Сахалин, беззастенчивым толерастом, бывшим главой администрации ПКГО Дмитрием Зайцевым. Последний трудится на Сахалине, теперь уже в качестве руководителя фонда капитального ремонта (а был министром ЖКХ Сахалинской области и одновременно активным оппозиционером нашего губернатора).

Раньше луноликий Войтов работал в команде бывшего губернатора Алексея Кузьмицкого (полагаю, был у него на побегушках). Тогда газету «Вести» запретили продавать в здании правительства из-за критики в адрес губернатора. Более того, состоялось целое заседание тогдашнего правительства, где госпожа Третьякова,

первый заместитель губернатора Камчатского края (его интимная подруга), давала указания, как бороться с газетой, что привело лишь к росту популярности издания. Такие вот в себя влюбленные войтовы учатся лишь тому, что ничему не учатся. Камчатский беззаветный Нарцисс не одинок в своей патологической неприязни к газете «Вести». Когда на наших страницах появляется критика в адрес председателя городской думы ПКГО Галины Монаховой («погоняло» Синдерелла), та дает соответствующие указания по нейтрализации носителя правды (имеется в виду газета) в здании городской администрации.

Понимаю, его преподобию, то бишь Войтову, со своим гипертрофированным эго трудно помещаться в здании правительства вместе с газетой «Вести». Так нужно иногда выходить на улицу и там читать захватывающие строки, а заодно крутить головой по сторонам, чтобы заметить: «Этот... как его?.. Народ!»

И еще, сдается мне, Алексею Войтову нужно менять походку с величественно претензионной на энергично деловую. Кровь-то у нас всех красная. Или у господина Войтова она голубая?

Вячеслав СКАЛАЦКИИ